

高新区拟开通5条公交线路

公交线路最快将于10月底开始运行

本报9月26日讯(见习记者 郭凯) 近日,济南公交公示了近期拟开通的10条公交线路,其中6条线路在济南城区东部,5条线路涉及高新区辖区。据了解,目前10条拟开通的线路正在公开征集意见,最快将于10月底开始运行,线路开通后将大大缓解济南东部城区公交不便的难题。

随着济南东部的发展,东部新城日臻成熟,公交车线路布局一直落后于城市发展速度。2012年,济南市政协委员孙建军曾提出关于济南东部开通公交的建议,“济南高新区东部新区孙村工业园区,沿春晖路两侧有众多大型企业,但是市政公用配套设施还没有完全到位,一直没有开通公交车,给当地企业职工出行带来很大不便。每当下班或者周末,黑出租

车拉客、宰客现象时有发生,甚至给群众生命安全构成威胁。”

近日,济南公交公示了近期将要开通的10条公交线路,其中有6条线路分布在东部城区,5条线路涉及高新区辖区,包括孙建军建议的孙村区域。“拟新开的10条线路多集中在济南东部高新区,这部分地区居民坐车比较难,反映强烈,根据我们的前期调研,客流量也大。”市公交总公司副总经理、营运市场部部长谢刚说,在10条拟开通公交线路中,呼声最高的是始发终到于孙村和领秀城的两条环线车。

据了解,拟开通的线路最快将于10月底开始运行。届时,孙村公租房、建大花园、恒生伴山等东部小区都将通上公交,高新区与主城区的联系将更加方便。

相关链接

3000万元支持高新辖区公交发展

2012年8月9日,经过高新区的K160路公交车开通。该线路的开通得到了高新区的大力支持,公交首末站建设费一次性补贴400万元,同时,高新区辖区内每增加一条运营线路补贴100万元,探索公交线路开通的新模式。

随着高新区的快速发展,周边新建小区居民和高新区工作性客流的出行需求日益增加,为了解决经十东路和工业南路等客运走廊至高新区的公交线路高峰满载率过高的问题,更好地满足高新区客流出行需求,济南公交计划下一步在高新区开

通多条公交线路。

据了解,未来几年,高新区将斥资3000万元支持辖区公交发展,2013年年底前,高新区将新增和调整区内11条公交线路。据悉,新线路将开辟孙村一新泺大街、雅居园一幼安路路口、高新车场一浪潮、高新车场一洪家楼、高新车场一泉城路、孙村一郭店、高新车场一全福立交桥、汉峪公交车场一高新会展中心、孙村一邢村立交桥、孙村环线等10条线路,并调整138路运行范围,解决高新区中心区、孙村片区等道路沿线百姓的出行需求。

“换季病”来袭 感冒腹泻患者扎堆

本报9月26日讯(见习记者 任丽媛) 高温天气已过,早晚感到丝丝凉意,在夏秋交替阶段,隐藏着许多健康隐患。近日,记者探访高新区附近的几家医院和社区服务站发现,患“换季病”的人不在少数,多是因感冒患呼吸道和消化系统的疾病。

“昨天晚上出去时,就感觉有点凉,回来后就感到头疼,后来就鼻子不通了,还有点低烧,估计是感冒了,您给开点药。”16日,省立医院东院区急诊内科门诊处,宋先生向医生描述着病情,而在呼吸内科和消化内科门前,拿着号等候就诊的病人排着长队。据山东康复医学研究院高新区门诊主治医师宋宏银介绍,“前几天腹泻的人还特别多,近几日,每天会有十七八个患感冒的人,有的打点滴,有的买药,尤其到晚上,打点滴的人很多。”

“夏秋交替时期,人们就容易患呼吸道、胃肠道疾病。”齐鲁医院东院内科门诊主任医师郑兆通称:“在这个时期天气反复,全天气温差变动较大,气温本身就不稳定,人出汗再吹点风,就很容易伤风感冒。要适时地增减衣服,特别是老年人和小孩要注意,不要在白天热的时候脱了衣服,晚上凉快起来后又忘了穿。”副主任医师许瑞英说:“夏秋交替之季特别容易滋生病毒,引起腹泻。秋季腹泻大多是病毒感染所致,入秋天凉,人体的消化功能逐渐下降,肠道抗病能力减弱,若不注意,就可能发生腹泻。”

“预防秋季腹泻主要是防止着凉,尤其是要防止疲劳后着凉,因为疲劳使身体免疫力下降,病毒容易乘虚而入。在饮食方面,要注意不要吃生冷食物,饮食要清淡,讲究卫生。在腹泻流行季节,要尽量少去人多的地方,保持室内空气新鲜,流通。”许瑞英介绍,随着高温天气已过,电风扇、空调也不适合长时间使用,防止受凉生病。

国庆假期后 金税三期将上线

本报9月26日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 邹才华) 26日,在国际会展中心国际报告厅内,近600名纳税人在高新区地税分局组织下举行金税三期网上报税培训。据了解,金税三期总称为中国税收管理信息系统,其重要环节为增值税防伪税控系统,全面覆盖增值税一般纳税人,只要开具专用发票就必须通过防伪税控系统开具。

根据国家税务局的统一部署,这一新税收征管系统将于10月8日在山东省国税、地税系统正式上线运行。“这个新系统能规范税收执法,优化纳税服务,实现降低征纳成本和执法风险,同时还建立了全国统一的指标管理体系,实现全方位的管控。可以说在税收史上具有里程碑式的意义。”高新区地税分局负责人李超介绍。

拟开通的途经高新区的5条公交线路

线路名称	途经主要节点 起始点	线路长度	途经主要路段	线路功能	途经主要节点
孙村环形线路	孙村新区-孙村新区	12.6公里	孙村街道,规划路,世纪大道,春晖路,科航路,春博路	服务孙村公租房,满足驻区单位及居民的出行需求	
高新车场-凤歧路南口线路	高新车场-凤歧路南口	约5.7公里	凤凰路,飞跃大道,凤歧路	填补凤歧路南段公交空白约2.2公里,解决建大花园、恒生伴山等小区的公交出行问题	高新区,凤歧路,经十路
高新车场-会展中心线路	高新车场-会展中心	约21.5公里	凤凰路,经十东路,浆水泉路,荆山路,二环东路,旅游路,历阳大街,舜耕路,然后单向沿经十路向东,千佛山西路向南,千佛山南路向西至舜耕路向南恢复原线	进一步加强高新区与主城区的联系,填补开元隧道公交空白约1.8公里	会展中心,千佛山,奥体中心,高新区
高新区-王舍人(待公交车场落实后开通)	高新区-王舍人	约8.8公里	工业南路,工业北路,凤凰路	加强工业南路、工业北路走廊以及与凤凰路的联系。	高新区,邓家,股陈,王舍人镇
公交姚家车场-盛福	公交姚家车场-盛福	约4.8公里	解放东路,奥体西路,康虹路,奥体中路	连接盛福片区,工业南路和解放东路客运走廊,填补奥体西路公交空白约3.4公里	盛福,丁家庄,公交姚家车场



再见了,亲爱的教官

近日,山东建筑大学的新生们结束军训,并进行了军训汇报演出。图为军训结束,学生为教官送上了鲜花表示感谢。

见习记者 张伊寒 摄影报道

秸秆粉碎储存做饲料

“秸秆是个宝,焚烧可惜了,综合利用好,利民又环保。”25日,高新区农村经济服务中心工作人员到各个村镇,对秸秆禁烧工作进行督导检查,不少村子里贴秸秆禁烧的宣传标语,广播也会宣传。据了解,为保护大气环境,秸秆禁烧成为农村长期执行的一项政策,有的村民将秸秆埋入地里做肥料,也有的将秸秆粉碎储存,送往养殖场作为饲料。

见习记者 任丽媛 摄影报道

